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農業委員会臨時総会会議次 第 

 

日時： 令和７年４月１日 

午後３時５分 

                    場所： 福祉センター３階 会議室１ 

 

１．開  会 

２．臨時議長の指名 

３．議  事 

      ⑴ 会長の選出 

      ⑵ 職務代理者の選出 

        ⑶ 議席の決定 

      ⑷ 議事録署名委員の指名 

                   １番 石 川 博 行 委員 

                   ２番 佐 藤 慎 一 委員 

⑸ 事前調査会の班編成について 

⑹ 業務推進会議の会議委員について 

⑺ 農業委員会だより編集委員について  

４．そ の 他  

５．閉  会 
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出席委員（１４名）議席順 

１番 石 川 博 行 ２番 佐 藤 慎 一 

３番 栗 山  治 ５番 中 村 礼 奈 

６番 三 石  浩 ７番 佐 藤 由美子 

８番 山 崎 哲 保 ９番 梅 澤 久 史 

１０番 名児耶 晴 夫 １１番 小金井 貞 夫 

１２番 細 野 裕 樹 １３番 江 原 智 希 

１４番 勝 山 高 治 １５番 橋 本  豊 

    

    

欠席委員（０名）議席順 

    

    

会議に出席した事務局職員の職・氏名 

  事務局長   齋藤 尚美  

  主任主事 酒井 哲也  
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令和７年度 農業委員会臨時総会議事録 

 

日時：令和７年４月１日（火） 

午後３時０５分より  

場所：福祉センター３階 会議室１ 

１. 開会  

〇事務局 令和７年度、農業委員会臨時総会を開催させていただきます。 

 

２．臨時議長の指名  

〇事務局 続きまして、臨時議長の指名でございますが、この選出については、資料１の四街

道市農業委員会運営規程第３条第３項の 規定により、年長の委員が臨時に議長の職務を行う

となっております。本日出席の年長委員は、橋本委員です。   

橋本委員 臨時議長職をよろしくお願いいたします。 

それでは、橋本委員、臨時議長席へお移りください。 

 

〇臨時議長（橋本委員）臨時議長の指名をいただきました橋本でございます。 

会長選出までの間、私が臨時の議長の職を行うことになりましたので、委員の皆様のご協力を

いただきまして、無事任務を果したいと思いますので、なにとぞご協力を賜りますようお願い

いたします。 

 

３．議事 

〇臨時議長 只今の出席委員１４名、定足数に達しておりますので、本日の臨時総会は、成立

いたしました。只今より会議を始めます。 

 それでは、会長の選出を議題といたします。 

 農業委員選任後初めての総会でありますので、農業委員会会長は、農業委員会等に関する法

律第５条第２項の規定によりまして、委員の中から互選により選出することになっております。 

 互選の方法については、農業委員会運営規程第３条により、投票による方法と指名推選によ

る方法がございますが、いかがいたしましょうか。 

 

（「指名推薦」との声あり） 

 

〇臨時議長 ただ今、指名推選との声がありましたが、他にございませんか。 

 

（「なし」という発言あり） 
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〇臨時議長 ないようですので、指名推薦で、ご異議ございませんか。 

 

【異議なし】 

 

〇臨時議長 ご異議なしと認め、指名推薦といたします。 

指名推選される方をお願いいたします。 

 

（「三石委員」との声あり） 

 

〇臨時議長 ただ今、三石委員にお願いしたいとの意見がありましたが、三石委員を４月１日

付で会長に決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

〇臨時議長 全員賛成ですので、三石委員が会長に当選されました。 

会長に当選されました三石委員、ご挨拶をお願いいたします。 

 

〇会長（三石委員） 皆様方からご推薦いただきました三石です。不慣れではございますが、

皆様のご協力をいただき、頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

〇臨時議長 会長が決定いたしましたので、これで臨時議長の職務を解かせていただきます。

ご協力ありがとうございました。 

 

○議 長（三石会長） それでは、「職務代理者の選出」を議題といたします。 

職務代理者は、農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定によりまして、委員の中から互

選により選出することになっております。 

 互選の方法については、農業委員会運営規程第３条により、投票による方法と指名推選によ

る方法がございますが、いかがいたしましょうか。 

 

（「指名推薦」との声あり） 

 

〇議 長 ただ今、指名推選との声がありましたが、他にございませんか。 

 

（「なし」という発言あり） 

 

〇議 長 ないようですので、指名推薦で、ご異議ございませんか。 

 

【異議なし】 
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〇議 長 ご異議なしと認め、指名推薦といたします。 

指名推選される方をお願いいたします。 

 

（「小金井委員」との声あり） 

 

〇議 長 ただ今、小金井委員にお願いしたいとの意見がありましたが、小金井委員を４月１

日付で職務代理者に決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

〇議 長 全員賛成ですので、小金井委員が職務代理者に当選されました。 

職務代理者に当選されました小金井委員、ご挨拶をお願いいたします。 

 

〇職務代理者（小金井委員） 皆様方から職務代理者にご推薦いただきました小金井です。会

長を補佐しながら頑張りますので、皆さんよろしくお願いいたします。 

 

〇議 長 次に、議席の決定を議題といたします。 

議席については、四街道市農業委員会会議規則第６条の規定によりまして、委員選任後の最

初の総会において、くじで定めることになっております。 

 過去の議席番号につきまして、４番を欠番としておりました。どういたしましょうか。 

 

（「欠番」との声あり。） 

 

〇議 長 ４番を欠番にとの声がありましたが、４番を欠番とすることにご異議ございません

か。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 ご異議なしと認め、４番は欠番といたします。 

 

〇議 長 それでは、議席の決定を行いますので、仮議席１番の石川委員よりくじを引いて下

さい。 

 

（各委員がくじを引く） 

 

〇議 長 それでは、議席が決まりましたので、番号の議席に着席をお願いいたします。 

 

〇議 長 次に、議事録署名委員の指名を議題といたします。 

議事録署名委員は、私からの指名としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

【異議なし】 
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〇議 長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

議事録署名委員は、議席番号１番の石川委員、２番の佐藤慎一委員にお願いいたします。 

 

〇議 長 次に、事前調査会の班編成についてを議題といたします。 

事前調査会は、資料３の四街道市農業委員会業務活動規範第３に基づいて設置されており、

農地転用案件について、その内容を農業委員会総会前に調査する組織であり、業務活動規範の

第４から第６に記載されているように、極めて重要かつ責任のある業務でございます。 

 事前調査会の班編成につきまして、初めての会合ですので、事務局として案はありますか。 

 

〇事務局 案はございます。 

 

〇議 長 それでは、案を配付してください。 

 

（案配布） 

 

〇議 長 ただ今配付しました班編成についてなにかご意見ございますか。 

 

（質問・意見なし） 

 

〇議 長 ご意見等がありませんので、この班編成にご異議ございませんか。 

  

(異議なし) 

 

〇議 長 ご異議がありませんので、事前調査会の班員については名簿のとおり決定します。 

また、会長は他の班のオブザーバーとして、出席して意見を述べさせていただく立場でござい

まして、会長職務代理と交互に出席させていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたし

ます。 

 

〇議 長 次に、業務推進会議の委員の選任についてを議題といたします。 

お手元の資料４、農業委員会業務推進会議設置要綱をご覧ください。 

これは農地法に基づいた事項の調査研究をするために、農業委員会運営規定第５条により必

要に応じ業務推進会議を設置するとなっています。 

委員の任期中、この要綱に基づいて、必要な場合は会議を開催し検討・協議していただくも

のです。 

それでは推進会議の構成員は、第３条第２項の規定により、会長が指名して総会に諮ること

となっていますので、私の方から指名させていただきます。 

事務局、名簿を配付してください。 

 

（名簿配布） 
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〇議 長 この名簿のとおり、でご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 ご異議なしと認め、業務推進会議の会議委員については 名簿のとおりといたしま

す。 

 

〇議 長 次に、農業委員会だより編集委員の選出についてを議題といたします。 

資料５をご覧ください。農業委員会では、農家の方々に色々な情報を提供、或いは PR等)

をするため、年に１回、農業委員会だよりを発行しております。その農業委員会だよりを編

集、発行するため、農業委員会だより編集委員会設置要領第４条第１項及び第２項に基づい

て、編集委員の選出を行います。 

 編集委員は農業委員４名、農協職員１名、市職員１名という構成になっておりまして、農業

委員につきましては第４条第２項の規定により、会長が指名して、総会に諮ることになってい

ますので、私のほうから４名の方の指名をさせていただきます。 

事務局、名簿を配付してください。 

 

（名簿配布） 

 

〇議 長 この名簿のとおり、でご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

〇議 長 ご異議なしと認め、４名の委員さんに編集委員をお願いします。 

 

〇議 長 以上で、すべての議事が終了しました。 

 

４. その他 

〇議 長 次に、その他に入ります。 

 委員から何かございますか。 

 事務局から何かありませんか。 

 

５. 閉 会 

〇議 長 ないようですので、以上で、本日の日程はすべて終了いたしましたので、会議を閉

会します。 

 

終了 午後３時３６分 
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令和７年４月１日 

 

 

 

農業委員会長                         

 

 

    議事録署名委員 

 

 

             １番  

  

 

２番  

 

 


